

<b>Përshkrimi i produktit</b>	<b>Karta e Kreditit Master Card Contactless është një instrument nëpërmjet të cilit mund të kryhen, pagesa dhe blerje në POS ose online, bazuar në korrektësinë e ripagimit të kartës dhe kundrejt interesave për shumën e përdorur.</b>
Afati i Kartës	3 vjet (Me të drejtë rinovimi automatik)
Monedha	EUR
Limiti i Kartës	550 EUR – 10,000 EUR (subjekt aprovimi në bazë të politikave kreditore në fuqi)
<b>✓ Limite</b>	
Limiti ditor për tërheqje në ATM (Cash në UB dhe jo UB)	30% e limitit të kartës
Limiti ditor i përdorimit (blerje/pagesa) në POS	100% e limitit të kartës
Limiti ditor i përdorimit (blerje/ pagesa) Internet	30% e limitit të kartës (sipas kërkesës së klientit)
Nr.ditor i transaksioneve (Tërheqje Cash) & (POS & Internet)	10 veprime
Limiti ditor depozitim cash në ATM vlera minimale	5 EUR
Limiti ditor depozitim cash në ATM vlera maksimale	7,000 EUR
Numri ditor i transaksioneve depozitim cash në ATM	5 veprime
Limiti ditor Contactless (pa PIN)	15 EUR*
Nr.ditorë i transaksioneve Contactless (pa PIN)	4 veprime në ditë
<b>✓ Lëshim /Rinovim Kartë</b>	
Komision Lëshimi	Nuk aplikohet
Komision Mirëmbajtje vjetor	20 EUR
Komision vjetor Kartë Shtesë	10 EUR
Komision Rinovim Karte	20 EUR / 10 EUR për kartën shtesë
Interesi Kreditor	15%
Periudha falas	Max.48 ditë (Cikli 1 muaj +18 dite deri në datën finale të pagesës)
Pagesa minimale e Faturës	10% e totalit të faturës
Interes për vonesë të pagesës (të minimumit të kërkuar)	15% në vit
Riprintim Kartë (vjedhje, humbje / dëmtim) & Riprintim Pin-i	1,000 LEK
<b>✓ Veprime me Kartë Krediti</b>	
Komision për tërheqje Cash ATM (Union Bank & Banka të tjera brenda dhe jashtë vëndit)	2%, min 5 Eur/ max 8 Eur
Komision për pagesa/blerje POS,(brenda & jashtë vëndit) Online	Pa komision
Depozitim në kartë nga llogaria e lidhur me kartën (ATM)	Pa komision
Shfaqje në ATM /Nxjerrje Llogarie/ Ndryshim Pin në ATM të UB	0.15 EUR

**Shënime:**

Në pagesën minimale përfshihet: 10% e shumës së transaksioneve të kryera në ciklin më të fundit+ Interesa+ komisione+ pagesa minimale e papaguar në muajin e mëparshëm. Cdo klientë mund të përfitojë një kartë krediti bazuar në të ardhura nga: paga, qeraja, biznesi ose bazuar në një depozitë me afat (cash collateral). Limiti i kartës mund të shkojë deri në 95% të vlerës së depozitës me afat. Shpenzimet e kryera me kartë dokumentohen me fature mujore. Fatura printohet në datë 14 të cdo muaji dhe i dërgohet klientit me postë elektronike. Ajo përmban transaksionet e kryera nga data 14 e muajit paraardhës deri në datën 14 të muajit aktual. Shërbimi i faturimit i ofrohet klientëve pa komision. Interesi 15% në vit llogaritet për blerjet në POS, online dhe tërhiqjet cash. Ky interes anulohet, nuk paguhet, në rast se klienti e paguan të plotë detyrimin mujor brenda afatit të kërkuar. Në rast të kundërt interesi mbledhet dhe përfshihet në detyrimin e muajit pasardhës. Interesi llogaritet duke filluar nga data kur transaksioni është shfaqur në faturën e kartës së kreditit.

\* Ky limit mund të ndryshojë në POS –e dhe shtete të ndryshme, në varësi të limiteve të POS-it apo secilit shtetit ku kryhet transaksioni.

Shëmbull: Për një limit 1000 EUR , në afatin 12 muaj, norma efektive e interesit është 20.64%.